

## **servicii de elaborare a studiului de fezabilitate și elaborarea cererii de finanțare pentru implementarea obiectivului Amenajare dane RO-RO - Port Bazinul Nou Galați**

I.D.: 49322440

Documente participare:

- 6. Formulare SF RO\_RO final.doc
- 4. Contract de servicii SF RO\_RO final.doc
- caiet de sarcini.pdf.p7s
- FisaDate\_DF1093711.pdf
- DUAE\_CERERE\_83319.xml

Data publicarii	02.09.20	Coduri CPV	71311300-4
Termenul limita pentru depunere:	18.09.20	Pretul estimativ:	460.000,00 RON - 460.000,00 RON

Descriere: În vederea continuării procesului de modernizare a infrastructurii din zona portuară Galați, prin accesarea unor fonduri nerambursabile și a intensificării activităților portuare, Programul Strategic de Dezvoltare a Portului Galați, document programatic elaborat prin proiectul cu același nume finanțat prin programul POST-T, prevede realizarea acestei investiții deosebit de importante, care ar putea conduce la dezvoltarea accentuată a legăturilor comerciale de transport ale Portului Galați cu țările riverane din Marea Neagră. Masterplanul General de Transport al României include, printre proiectele pre-identificate, proiectul "Terminal RO-RO în Portul Bazinul Nou Galați" ("Terminalul RO-RO"). Proiectul este prevăzut și în lista proiectelor eligibile prin Programul Operațional Infrastructura Mare 2014-2020 ("POIM"). Mai mult, Proiectul "Terminal RO-RO în Portul Bazinul Nou Galați" se înscrie în linia obiectivelor specifice ale Strategiei de Dezvoltare a Regiunii Sud-Est pentru perioada de programare 2014 - 2020: "îmbunătățirea accesibilității, mobilității și conectivității în regiune, prin crearea unui sistem multimodal de transporturi bazat pe principiile durabilității, inovării și securității, capabil să asigure legături rapide și eficiente cu piețele internaționale, valorificând poziția geo-strategică deosebită a regiunii, cu accent deosebit pentru racordarea optimă a regiunii la sistemele teritoriale învecinate pentru fluidizarea maximă a circulației bunurilor, persoanelor și informațiilor, asigurând un standard european al infrastructurilor". Având în vedere necesitatea identificării unor măsuri de dezvoltare a portului Bazinul Nou, în luna noiembrie 2019, părțile interesate, respectiv CN APDM SA Galați și PBN LOGISTICS S.A (operatorul portuar) au încheiat un Protocol de colaborare al cărui obiectiv îl reprezintă dezvoltarea activităților de manipulare a mărfurilor prin investiții ce vizează dezvoltarea transportului intermodal. Conform Protocolului, părțile și-au asumat realizarea investițiilor necesare realizării Terminalului RO-RO respectiv modernizarea frontului de acostare de către CN APDM și realizarea facilităților pe teren și a mijloacelor de operare a navelor de către PBN LOGISTICS în calitate de operator. În conformitate cu HGR 907/2016 prima etapă în pregătirea investiției de această natură este elaborarea Studiului de Fezabilitate, sarcină asumată de APDM prin protocolul mai sus menționat. Termenul până la care orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări sau informații suplimentare în legătura cu documentația de atribuire este de 11 zile înainte de data limita de depunere a ofertelor. Autoritatea Contractantă va răspunde solicitărilor de clarificări în a 8 a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor (conf. Art. 173, alin 1 din Legea 99/2016).